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Amint az a szakmán belül  köztudott  a lábsebészet Európában – a kézsebészethez hasonlóan – részben önálló 
szakterületté vált. Ma már a podiatria nem lúdtalpbetétből, korszerűtlen bütyök műtétből vagy sarokcsont- és 
bokatörés kezeléséből áll. Az Osztrák és Német Lábsebészeti társaságokkal egyidőben, 1995-ben kezdődött  a 
Magyar Podiatriai és Lábsebészeti Társaság működése. Évente, mindig november végén van a Vándorgyűlés, 
váltakozva traumatológiai és ortopédiai szervezésben. Több alkalommal német, osztrák, román, szlovák előadók is 
közreműködtek. Ezévben először, a 13. Vándorgyűlésen, az Osztrák-Cseh- Szlovák társaságok is hivatalosan is 
részt vesznek, mintegy a „monarchia szellemében”. 
 
2002-ben sikerült az Osztrák és Német  láb-sebészekkel gyümölcsöző kapcsolatot kialakítani. 
Október 23-25-én  a 7. Magyar- Német Lábsebészeti Szeminárium, lesz Budapesten. Közös rendezvényünk, 
a. szeminárium három egymásra épített csoportban képezi a láb-sebészeket : alap, haladó és mester kurzus. 
A magyarok számára a részvételi díj rendkívül kedvezményes volt a külföldiekhez képest. Tekintettel a jelen 
gazdasági viszonyokra a Német- társaság továbbiakban az összes költséget felvállalni nem tudja, ezért a magyar 
részvételi díj 200 Euró.(a  külföldi: 600 körül van) Sajnos a magyar jelentkezők többször hibáztak, jelentkeztek, 
majd nem jöttek el. Előfordult, hogy 9 jelentkezőből 3 jelent meg!!! Ezért „ fizető” német-osztrák hallgatóknak 
nem jutott hely, az első 5 szeminárium ráfizetéses volt. A szeminárium igen sikeres, annyira nagy az érdeklődés 
külföldön ,  hogy már az ezévi összes hely betelt a haladó és  mester kurzusokra !  
Az alapkurzusra  várjuk a jelentkezőket! 
 
Mivel már nálunk is többen elvégezték a három egymásra épülő szemináriumot, -  rendelkezünk kellő számú saját 
előadóval is – ez évtől magyar nyelven hangzanak el az előadások. Továbbra is jelentős támogatást kapunk ,  
Kalotai János doktor ( Svájc) és Nass Katalin lábsebész doktornő (Németország) irányítják a GFFC részéről az 
alapkurzust és tartanak előadásokat is. A tudományos és szervezési munkákat a Magyar Lábsebészeti Társaság 
végzi. Természetesen változatlanul,  vannak gyakorlatok műcsontokon,  kadavereken , a műszereket, fúrókat a 
DARCO cég biztosítja  továbbra is ingyenesen – míg  a műcsontok, terembérlet, kadaverek biztosítása, 
kávészünetek, szervezési és egyéb költségek, OFTEX befizetések  stb. már ezévtől minket terhelnek. 
A szeminárium haladó és mester kurzusára csak azok jelentkezhetnek akik az  alaptanfolyamot elvégezték. 
 
Tájékoztatlak arról, hogy a lábsebészeti műtétek nagy része ambulanter, vagy egy- napos sebészet, privát 
intézmények  keretein belül is sikeresen végezhetők, így a jövőben, figyelemmel a hazai egészségügy jelen 
tendenciáira , ezek száma nőni fog. A szeminárium elvégzését igazoló németnyelvű  irat, külföldi munkavállalásnál 
nagy előnyt jelent. Az ezévi kredit pont 40 !.Tanfolyam szervező a New Instant BT. (1013.Bp.Attila út .29, 
06-1-225-0303, e-mail: newinst@newinstant.hu) 
 
A távolabbi jövőben felmerül a hazánkban is az önálló  lábsebész képzés, -  hasonlóan a fogorvos képzéshez, -    
 az USA-ban 25  egyetem képez láb-sebészeket. Első lépésnek a szakképesítés a cél.  
Kérlek, hogy a szemináriumra történő jelentkezést támogasd, nagy kár lenne, ha érdektelenség miatt megszűnne 
a Magyar-Német szeminárium. 
 
Kollegiális üdvözlettel, nagyrabecsüléssel:                            
                                                                           Prof.dr. Nemes György 
                                                          A Magyar Podiatriai és Lábsebészeti Társaság elnöke 


